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令和５年第１回教育委員会臨時会 

 

１ 開催日時 令和５年３月15日（水）   午後５時57分 開会 

午後６時05分 閉会 

 

２ 開催場所 水戸市役所 ３階 教育委員会室 
 

３ 出 席 者 教育長 志 田 晴 美 

委 員 冨 田 敎 代（教育長職務代理者） 

委 員 篠 﨑 和 則 

        

４ 欠 席 者 委 員 丸 山 陽 子 

 

５ 説明のため出席した職員の職，氏名 

教育部長                 三 宅   修 

参事（県費負担教職員担当）        鴨志田   泰 

参事兼教育企画課長            菊 池 浩 康 

学校管理課長               細 谷 康 之 

 

６ 傍 聴 人 なし 

 

７ 本日の日程 

 (1) 議 事 

    議案第８号 水戸市立小学校，中学校及び義務教育学校長の異動の内申について【非公開】 
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８ 会議の概要 

 

午後５時57分 開会 

○志田教育長 ただいまから，令和５年第１回教育委員会臨時会を開会いたします。 

 本日，丸山委員から欠席との連絡がありましたので，御報告いたします。 

 初めに，非公開とする案件についてお諮りいたします。 

 本日の案件につきましては，非公開の取り扱いといたしたいと思いますが，いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○志田教育長 御異議なしと認め，そのように進めさせていただきます。 

 それでは，議事に入ります。 

 

【議案第８号 水戸市立小学校，中学校及び義務教育学校長の異動の内申について：非公開】 

 

○志田教育長 以上をもちまして，本日の案件につきましては，全て終了いたしました。 

 その他，何かございますか。 

 菊池参事兼教育企画課長。 

○菊池参事兼教育企画課長 それでは，お手元に配布してございます，次回以降の教育委員会会議

等日程（案）について，御説明いたします。 

 今回変更があった日程は，第２回教育委員会臨時会です。３月下旬と御案内しておりましたが，

３月23日木曜日，午前10時から，教育委員会室で開催予定といたしましたので，よろしくお願いい

たします。また，臨時会の追加について，第３回教育委員会臨時会を３月30日木曜日，午前10時か

ら，オンライン会議で開催させていただきます。 

また，定例会の変更につきまして，第４回定例会が，当初は４月６日木曜日の午後５時から開催

予定としておりましたが，４月３日月曜日の教職員辞令交付式終了後に総合教育研究所第５・６研

究室での開催に変更させていただきます。場所と時間が変更となりましたので，よろしくお願いい

たします。 

説明は，以上でございます。 

○志田教育長 その他，何かございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○志田教育長 ないようでございますので，それでは，以上をもちまして，本日の臨時会を閉会い

たします。 

 御苦労様でした。 

午後６時05分 閉会 

 

９ 議決事項 

  議案第８号について原案可決 

 


